

PCR mantiene la calificación de “AAA” al Fideicomiso Mercantil “Titularización de Cartera de Consumo Jardín Azuayo I”

Ciudad de Quito (julio 31, 2024): El comité de calificación, PCR mantiene la calificación de “AAA” para las clases A, B, C, D, del Fideicomiso Mercantil “Titularización Cartera de Consumo Jardín Azuayo I” con información al 31 de mayo de 2024. El fundamento de la calificación está basado en la posición del emisor en el sistema de cooperativas de segmento 1, adicionalmente, en la experticia que posee gracias a su amplia trayectoria. A mayo del año 2024 La entidad ha experimentado una notable expansión en su cartera bruta y sus inversiones en comparación con el año anterior lo que le ha permitido ser más competitivo en el mercado, y a pesar de haber tenido un crecimiento en su cartera problemática, debido al cambio normativo en 2023, su índice de morosidad se ha mantenido por debajo del sistema. Los indicadores de cobertura y rentabilidad son superiores a los del sector, reflejando un uso eficiente de los recursos en un entorno de mercado desafiante y en cuanto a la titularización los resultados han indicado que mantiene óptimas garantías para afrontar cualquier imprevisto, y la gestión de recuperación ha estado alineada con las expectativas.

La Cooperativa de Ahorro y Crédito Jardín Azuayo Ltda., nace en Paute en 1996 con el lema “Invirtiendo en la esperanza”, bajo la convicción de 12 socios quienes emprendieron el reto de su desarrollo. De acuerdo con el boletín emitido por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria, con corte al 31 de mayo de 2024 la Cooperativa de Ahorro y Crédito Jardín Azuayo Ltda. ocupa el segundo lugar del sector de las cooperativas del Sector 1, registra en activos un total de US\$ 1.591,53 millones, representando el 7,38% del sistema total. En referencia a los pasivos, contabiliza US\$ 1.385,16 millones, con una participación de 7,35%; en tanto que, el patrimonio totaliza US\$ 202,71 millones, representando el 7,50%. Finalmente, al revisar los resultados del ejercicio, se ubica en la segunda posición respecto al sistema US\$ 3,65 millones con el 10,86%.

Manual de Calificación de Riesgo - PCR

Información de contacto:

Lic. Christian Vizquete

Analista

cvizquete@ratingspcr.com

Oficina País

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito

T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.